

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE ALTO AMAZONAS YURIMAGUAS

ACUERDO DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE ALTO AMAZONAS DE FECHA 07/09/2023

1.- Visto, el Oficio N° 438-2023-MPAA-GDUyS, de fecha 31 de julio del 2023, suscrito por la Gerente de Desarrollo Urbano y Saneamiento de la MPAA, el Informe Técnico N° 124-2023-MPAA-GDUyS-DPFL-GMPT, de fecha 31 de julio del 2023, suscrito por el Técnico de la División de Planificación Físico Legal-GDUyS-MPAA, el Informe N°0476-2023-MPAA-OAJ-JCCA, de fecha 10 de agosto del 2023, suscrito por el Jefe de la Oficina de Asesoría Jurídica de la MPAA, sobre Saneamiento Físico Legal e Inmatriculación del predio ubicado entre las Calles Atanasio Jáuregui, Julio C. Arana y Julio C. Pinedo- Barrio Central (Mercado Central).

ACUERDO DE CONCEJO N° 170-2023-MPAA/SO: EL CONCEJO MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE ALTO AMAZONAS, POR UNANIMIDAD ACUERDA: APROBAR EL SANEAMIENTO FISICO LEGAL E INMATRICULACIÓN DEL PREDIO — UBICADO EN ENTRE LAS CALLES ATANASIO JAUREGUI, JULIO C. ARANA Y JULIO C. PINEDO-BARRIO CENTRAL (MERCADO CENTRAL), A NOMBRE DE LA MUNICIPALIDD PROVINCIAL DE ALTO AMAZONAS, CON UN ÁREA TOTAL DE 1,765.00 M2 Y PERÍMETRO DE 207.81 ML; AUTORIZÁNDOSE A DON WILLIAM ROY SALDAÑA REYES, EN CALIDAD DE ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE ALTO AMAZONAS, SUSCRIBA TODA LA DOCUMENTACIÓN CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE FORMALIZACIÓN DE LA PROPIEDAD INFORMAL.

Doy fe de los acuerdos adoptados por el Pleno del Concejo Municipal de la Municipalidad Provincial de Alto Amazonas, para lo cual pongo de conocimiento del Gerente Municipal a fin de que ordene a quien corresponda, cumpla con ejecutar y/o adoptar las acciones correspondientes a fin de dar cumplimiento de los acuerdos.

LAN CARLOS CORALES MARBORS

Yurimaguas, 07 de setiembre del 2023.

Plaza de Armas Nº 112 - 114 - Yurimaguas - Email: alcaldia@munialtoamazonas.gob.pe www.gob.pe/munialtoamazonas